CANON ES GALARDONADO POR LA AGENCIA DE PROTECCIÓN AMBIENTAL

¡Canon U.S.A., Inc. es un orgulloso ganador del premio a Socio ENERGY STAR[®] del año 2017: Premio al Propietario de Marcas de Producto, que otorga la Agencia de Protección Ambiental de los Estados Unidos!





Canon U.S.A., Inc. es un orgulloso ganador del premio a Socio ENERGY STAR* del año 2017: Premio al Propietario de Marcas de Producto, que otorga la Agencia de Protección Ambiental de los Estados Unidos.

Canon ha sido reconocido por su destacada contribución a la reducción de las emisiones de gases de efecto invernadero mediante la fabricación de productos de eficiencia energética y la educación a los consumidores

Los productos certificados como ENERGY STAR® ayudan a los negocios a ahorrar dinero y energía a la vez que reducen las emisiones de gases de efecto invernadero que contribuyen al cambio climático.

Los esfuerzos de Canon, en conjunto con sus propias iniciativas ambientales y de sostenibilidad, pueden ayudar a dejar en la tierra una huella más ecológica para las futuras generaciones.

Canon. El aliado natural para los negocios.



Canon

Canon U.S.A., Inc. Latin America Group One Canon Park Melville, NY 11747 U.S.A.

ENERGY STAR y la marca ENERGY STAR son marcas registradas en los Estados Unidos de América. Canon es una marca registrada de Canon Inc. y también puede ser una marca registrada o marca de fábrica en otros países. Se muestra el modelo imageRUNNER ADVANCE C5560i. No nos hacemos responsables por errores tipográficos.

©2017 Canon U.S.A., Inc. Todos los derechos reservados.